

2018



新时代 郑奋进

郑州两会特别报道

【读报告】

协商议政 建言献策 助推高质量建设国家中心城市

政协郑州市第十三届委员会常务委员会工作报告解读

9月26日上午,政协郑州市第十四届委员会第一次会议开幕。王璋代表政协郑州市第十三届委员会常务委员会向大会报告工作,并对新一届市政协的工作提出建议。

工作回顾 发出时代好声音、弘扬社会正能量、争当积极践行者

十三届市政协高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在中共郑州市委的坚强领导下,深入学习贯彻中共十八大、十九大精神,牢牢把握团结和民主两大主题,坚持以五联工作机制为抓手,发出时代好声音、弘扬社会正能量、争当积极践行者,认真履行职能,政协工作有创新、有亮点、有突破,为全市经济社会发展作出了积极贡献。

始终坚持政治引领 共同思想政治基础更加牢固

常委会强化政治引领、坚定维护核心,筑牢思想基础,确保政协事业始终沿着正确方向前进。

加强思想政治建设。深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,以理论大学习、思想大武装、工作大研讨推动政协工作质量大提升。

把握政协工作方向。市政协自觉坚持和维护党的领导,坚持重大事项向市委请示报告,配合市委对省委、市委政协工作会议精神贯彻落实情况进行专项督查,推动形成了党委重视、政府支持、政协有为的工作格局。

落实从严治党要求。首次将党风廉政建设列为常委会议议题,专题听取我市反腐倡廉工作情况通报。认真完成巡视整改工作各项任务。加强对机关党委和各党支部的领导,加强党支部建设,政协履职的组织保证更加坚强有力。

始终坚持服务大局 助推改革发展的成果更加丰硕

全面协商集众智。把为“十三五”建言作为服务大局的主攻方向,提出建议50多条。围绕国家中心城市建设和国际商都、郑州都市区建设,提出许多有分量的建议。

专题议政建真言。围绕“以项目为抓手推进国家中心城市建设和‘加快推进航空港经济综合实验区建设’、城市精细化管理、海绵城市建设、‘双区’建设等进行专题议政。

建言献策出实招。围绕交通管理精细化、电动自行车治理、“互联网+”建设、文化建设、旅游业发展、教育事业、建设郑州列子文化园等进行建言献策。

始终坚持创新发展 政协事业发展内生动力更加强劲

初步形成以全体会议为龙头,以专题议政性常委会议和双月协商座谈会为重点,以提案办理协商、界别协商等为常态的协商议政格局。

创新双月协商座谈会制度,市领导与委员面对面“零距离”交流沟通,充分发挥了政协协商民主的重要渠道作用。

打造五联工作品牌。探索建立专委会与界别组织机构联手、开展工作联手、服务管理联手、绩效考评联手、成果运用联手的五联工作机制,人民政协报称之为新时期政协工作的“郑州方案”。

始终坚持履职为民 促进民生改善的成效更加明显

提案工作关注民生。十三届一次会议以来,共收到委员提案3422件,立案3036件。政协提案办理的过程逐步成为政协委员关注民生、反映民意的过程。

民主监督聚焦民生。聚焦脱贫攻坚战,围绕大气污染、水生态治理、贾鲁河综合治理等工作进行专项监督并提出切实可行的建议。

调研视察突出民生。市政协各专门委员会发挥专业优势,聚焦民生热点难点,或集中视察,或专题调研,或互动对话,积极反映社情民意,有效助推民生问题破解。

始终坚持凝心聚力 大团结大联合的氛围更加浓厚

常委会充分发挥政协爱国统一战线组织作用,广泛团结各党派团体和各族各界人士,努力为国家中心城市建设和凝聚人心、汇聚力量。

深化合作共事。加强与市各民主党派、工商联和无党派人士的团结合作,营造合作共事的良好氛围。

办好黄帝故里拜祖大典。市政协自承办黄帝故里拜祖大典以来,实现了衔接顺利、稳中有升,提升黄帝文化的影响力,增强世界华人华侨的民族认同、祖国认同、根亲认同、文化认同。

建设郑州政协文史馆。郑州政协文史馆于2017年建成开馆,展出面积近2000平方米,图片1450多张,实物400多件,视频总长6000分钟,现已成为“郑州市爱国主义教育基地”“郑州市廉政教育基地”等10个基地,累计接待全国各地的参观者2万多人。

始终坚持固本培元 干事创业的基础更加坚实

常委会主动适应新形势新要求,坚持用文化育心、用制度管人、用规范治事、用考核提效,全面提升政协工作的制度化、规范化、程序化水平。

强化委员管理服务。召开专题学习性常委会议6次、举办常委异地培训班3期、专题学习报告会9期、委员集中培训班3期、委员大讲堂7期,进一步提高了委员政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力。

加强机关建设。更加注重在工作一线历练干部、发现人才,着力培养提笔能写、开口能讲、遇事能办的干部队伍。2017年荣膺“全国文明单位”的桂冠。

做好宣传文史工作。坚持全局工作系统宣传、重点工作集中宣传、特色工作深度宣传,联合市直媒体开设专栏、专题和期刊,运用多种媒体讲好政协故事。加强对县(市)区政协的联系指导,强化上下联动,形成整体合力。

工作体会

做好人民政协工作必须坚持中国共产党的领导

- (一)做好人民政协工作,必须坚持中国共产党的领导。
- (二)做好人民政协工作,必须坚持人民政协性质定位。
- (三)做好人民政协工作,必须坚持聚焦中心服务大局。
- (四)做好人民政协工作,必须坚持人民政协为人民。
- (五)做好人民政协工作,必须坚持团结民主两大主题。
- (六)做好人民政协工作,必须坚持在实践中创新。

工作建议

谱写我市政协事业发展新篇章

新一届市政协要全面贯彻中共十九大精神,把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统揽政协工作的总纲,在中共郑州市委的坚强领导下,深入贯彻落实省委、市委一系列会议精神,紧扣两个导向和“十二字”工作方针,聚焦国家中心城市建设的目标任务,充分发挥协商民主重要渠道和专门协商机构作用,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,谱写我市政协事业发展新篇章,为助推高质量建设国家中心城市作出新的贡献。

- (一)牢牢把握正确政治方向,用习近平新时代中国特色社会主义思想统领政协工作。
- (二)牢牢把握新时代郑州方位坐标,聚焦全市中心任务献计出力。
- (三)牢牢把握协商民主意义,充分发挥协商民主重要渠道和专门协商机构作用。
- (四)牢牢把握团结民主两大主题,广泛凝聚改革发展的智慧和力量。
- (五)牢牢把握履职能力要求,切实加强自身建设。

宽带还是移动快

广告

移动光宽带

使用移动48元及以上套餐

送200M极光宽带+4K高清电视业务(优惠期1年)

- 1、客户参与宽带入网促销活动(只可参与一次),即可享受以下优惠:安装200M极光宽带+4K高清电视业务(仅限首条/部,且须同址安装)合计收费20元/月,12个月的优惠期内参与专属促销获得返费20元/月。
- 2、200M极光宽带及高清电视业务在本地已完成网络覆盖的区域可以安装办理,不能跨地市异地办理。
- 3、更多业务办理规则以当地移动营业厅实际宣传和办理为准。



- 1 打开支付宝AR扫一扫
- 2 扫描【广告人物、移动Logo】
- 3 领取红包,发现更多办理优惠

*“红包”活动单日限量5000份(每份最高可达10元),活动期间每账号仅限参与一次。活动日期自2018年9月8日至2018年12月31日。

